
В Шипуновском районе сотрудник полиции подозревается в фальсификации административного материала

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного отдела полиции ОМВД России по Шипуновскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по административному делу).

По версии следствия, в конце октября 2018 года сотрудник полиции сфальсифицировал протокол об административном правонарушении в отношении жительницы Шипуновского района за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации, хотя гражданкой данное правонарушение не совершалось. Полицейский заставил женщину подписать материалы сфальсифицированного административного дела в обмен на не привлечение к административной ответственности ее несовершеннолетнего сына, который управлял транспортным средством без шлема.

Преступление было выявлено сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1279006>